

本报携手新世纪电影城举办以“时间都去哪儿了”为主题的免费观影活动

30位读者影院里追忆过往时光

本报2月24日讯(记者 陈莹) 24日上午9点半,在新世纪电影城百盛店与阳光100店,本报携手新世纪电影城举办的以“时间都去哪儿了”为主题免费观影活动举行。活动首日,30名1970年前出生的读者在影院里一起“追忆”了既往美好的时光。

与以往观影活动以中青年为主力军不同,此次活动,不少花甲之年的老人也纷纷参与进来,而且多是夫妻俩一起报名。当记者问起,“与老伴一起看电影是什么感受时”,不少人说,现在才知道珍惜时间有点晚了,对于逝去的时光觉得很遗憾。

24日上午9点刚过,读者陈大爷就与老伴许大娘赶到了新世纪电影城阳光100店,“20多年没进过电影院了,说实话,打动我的就是‘时间都去哪儿了’这个主题。”陈大爷坦言,明年就要70岁了,在看到本报报道之前,从来没想过这么大年纪了还能跟年轻人一样,坐在电影院里“小资”一把。

“门前老树长新芽,院里枯木又开花……记忆中的小脚丫,肉嘟嘟的小嘴巴,一生把爱交给他,只为那一声爸妈……时间都去哪儿了,还没好好感受年轻就老了,生儿养女,一辈子,满脑子都是孩子哭了笑了……”电影开场前,王铮亮的首首《时间都去哪儿了》,让在座的很多人眼中含泪。

“人生经不起回头望。”说这句话的王女士其实今年刚44岁,参加完活动后,上有老、下有小的王女士感慨地说,现在每天都在不停地奔忙中,一度以为自己的感情都“僵硬”了,但一曲《时间都去哪儿了》让她一下子多愁善感起来。而王女士也表示,爱人能爽快地答应陪她来看电影,让她感到很温暖。

本次观影活动将从24日起持续3天,每天上午9:30,新世纪电影城百盛店、阳光100店特设专场,请您免费看喜剧片《李可乐寻人记》。

时间过得总是很快,在2014年的春天,让本报携手新世纪电影城为您带来一场温暖的回忆之旅吧。

国网龙口市供电公司

进校园排查隐患 送安全

本报讯(通讯员 刘京秋) 2月17日,在学生新学期开学之际,国网龙口市供电公司党员服务队来到龙口市实验小学,开展2014年首次安全用电进校园活动,排查隐患,为孩子们送去特别的关怀,确保学校师生有一个安全可靠的用电环境。



电影开场前,一首《时间都去哪儿了》仿佛让观众们回到了几十年前的美好时光,不少人被感动,流下热泪。本报记者 韩逸 摄

读者故事

人物:杨运清、窦典英

“她真美,第一次见面,我都不敢正眼看她”

71岁的杨运清是个开朗的老人,但说起46年前,第一次见到妻子窦典英时的情景,杨运清的脸红了。

如今虽然已经67岁,但身高1米7左右的窦典英依旧腰身笔直。“她年轻时真美呀,回头率绝对是95%以上。第一次见面,我都不敢正眼看她。”杨运清不好意思地说。

1970年,两人结婚。1971年,大儿子出生。两年后,有了二儿子。从此,杨运清与窦典英的记忆中,便只剩下一个“忙”字!

1986年,做电工的窦典英从单位停薪留职,做起电器修理生意。在那个万元户都稀罕的年代,窦典英半年就挣了1万多块钱。几年后,窦典英将家里的50万元交给杨运清,让他去买出租车,而杨运清将这笔钱投到了股市里。

“头一个月挣了1万多块钱。”杨运清说,后来他跟把兄弟一起去运作出租车求救系统的买

卖。回忆那时的场景,杨运清说很风光,坐飞机去北京,住北京宾馆……但所有的忙碌,却随着把兄弟的意外身亡而惨淡告终。杨运清再想起股票时,却发现账户上只有不足十万元了。

在外人看来,也许这遭遇太有戏剧性,而这恰恰是杨运清与窦典英40多年婚姻中,最实实在在的一次考验。

大儿子20多岁时去了法国,老两口第一次感受到孩子离开他们的保护了。而过了65岁后,16岁就上船当海员的杨运清患上了风湿病,行动起来越来越不便了。

“年轻时一点不珍惜时间,奔事业,忙孩子,到现在老了,想到了珍惜,真的有点晚了。”杨运清说,这其实也是他要跟老伴一起看电影的原因,有些事不做,就真的迟了。

本报记者 陈莹 实习生 宋宇

人物:陆本、邹玉琴

“我俩之间很默契,一切都是水到渠成”



1957年,陆本与邹玉琴的合影。



1968年,陆本与邹玉琴带着小儿子到北京游玩。



2012年,为了拍这张全家福,陆本下了命令,孩子们从天南海北赶回烟台。



2014年2月24日,陆本牵着邹玉琴的手,来看电影。本报记者 陈莹 摄

24日,79岁的陆本抵达新世纪电影城阳光100店时,电影已经开场了。当影院的工作人员准备将票递给陆本时,他却一路小跑,走了。“等我一下,我去接老伴。”几分钟后,陆本牵着步履蹒跚的老伴邹玉琴再次出现。

陆本与邹玉琴年少时便相识,1957年,一同考入了沈阳黄金学院选矿专业。毕业后,两人又一同被分配到了河北有色金属公司。陆本说,这个专业苦,班里的女同学不到10个人。

当问到是谁主动提出在一起时?陆本说,“没有谁主动,就是很自然地走到了一起。结婚也是两个人觉得该结了,我们俩之间很默契,一切都是水到渠成。”

在陆本与邹玉琴身上,有着很强烈的时代色彩。1959年结婚,第二年有了大女儿,但为了能全身心地投入到工作中,在大女儿1周岁时,陆本把孩子送到了母亲身边,一直到大女儿13岁才把她接回来。而二女儿刚满月,就被送到了岳母家,9岁才接回来。“当时我们俩就是下定决心,不怕牺牲,一切都为了工作。”陆本说,那时他们这个双职工家庭每月能拿到100多块钱工资,对生活已经很满意了。

30年前,因为工作调动,陆本举家来到烟台。“2013年7月10日,老伴就说头晕,我感觉不好,赶紧拨打了120。”一直以来,身体都很好的邹玉琴被查出脑出血。对于这期间经历了怎样的一段心路历程,陆本不愿多谈,他只是说:“现在挺好,能自理了。”只是无论走到哪里,陆本都会紧紧地牵着邹玉琴的手,在上下台阶的时候,不断地叮嘱邹玉琴:“小心点,慢一点。”

再过几个月,陆本和邹玉琴就要见到第四代人了,而且还是双胞胎。这个喜事,让被岁月打上鲜明时代特征的陆本对老伴说:“喘气就是效益。”

谈到最想对老伴说一句什么话时?陆本说:“好好的,再多活几年。以前日子那么艰难咱都过得乐和,何况现在生活这么好。老伴老伴,老来相伴,咱俩再多相互陪伴几年。”

本报记者 陈莹 实习生 宋宇



加投资移民遭清退 美国成首选

投资50万美元 全家拿美国绿卡 多个精品项目供选择 最后时机

移民让出国留学不花钱

☆☆☆ 办理欧洲、中美洲多国移民 ☆☆☆

葡萄牙 西班牙 希腊 欧洲最低25万欧元购房获绿卡
英国 匈牙利 塞浦路斯等 一人申请全家移民 安享欧盟教育、医疗等福利
安提瓜捐款25万美元,三个月拿护照

www.visa800.com
鲁公境准字[2012]0004号

电话: 0535-6684148 6673139
地址: 烟台市芝罘区南大街9号金都大厦(建行大厦)15楼1518、1519室